

合肥

买瓷砖砸伤脚 顾客获赔3600元

2010年10月23日,省城的周某在范某经营的瓷砖店里挑选瓷砖时,由于店员在拿瓷砖时操作不当,致使陈列的瓷砖掉落砸伤周某,周某将对方便至法院。法院认为,堆放物品滚落、滑落或倒塌致人损害的,由所有人或管理人承担赔偿责任,周某最终获得赔偿3600多元。 张建 记者 宋才华

“我先下去,你们赶紧来帮助”

妙龄女落下翡翠湖,英勇保安跳水施救,结果双双溺亡

昨天晚上19时18分,在省城经开区的翡翠湖南岸,一名年轻女子落水后,恰好一名中年保安骑车巡逻至此,便急忙从自行车上跳下,冲着湖边的对讲机大喊一声:“湖的南边有人落水,我先下去救,你们赶紧来帮忙。”待整个翡翠湖风景区的同伴听到这一急促的声音后,这名保安已经跳下刺骨的湖水中……王欢 记者 张敏

紧急 搜救工作全力展开

记者第一时间赶到翡翠湖大门处时,发现园区已经封闭,除警方人员外任何人不得进入。一名保安告诉记者,事发前他们突然听到对讲机传出呼救声,之后就是一阵漫长的沉寂。

在现场,前来增援的经开巡警713、714巡控车陆续进入事发地。

当记者辗转进入事发地点,已是当晚20时许。在翡翠湖岸边事发地点,已经拉

起了一圈警戒线。现场每辆警车的大灯都照向湖水,120急救车随时待命在路边。湖面上一艘柴油船轰鸣着搜索。此时离两人落水已经过去近一个小时了。

据了解,正在搜救的柴油船是就近调来的渔船,船上人员在湖岸边不停搜索,不放弃一处坑坑洼洼的水穴。

在离岸边约三十多米外的绿化带边,一辆破旧的自行车倒在一边,这就是救人

保安巡逻时骑的自行车。

按照同伴的推测,当时保安骑车在湖边例行巡逻时,恰好看见了那名落水者的身影,来不及多想就在对讲机里呼救,甚至连衣服都未来得及脱去,就一路奔跑,跳下刺骨的湖水中。与该保安关系较好的同伴也不清楚他是否会水。后来,同伴在湖岸边找到了那台传出最后呼救声的对讲机。

不幸 两条生命双双逝去

当晚21时许,一名落水者被打捞上岸,经120医生检查发现,这名落水者为女性,年纪约20来岁,披肩发型,衣服穿着完好,系溺水身亡。

自始至终,该女子的家人未出现,警方立即对其身份及落水原因展开调查。

当晚21时32分,落水保安也被打捞上

岸,急救医生检查后摇摇头:“已经死亡多时了,也是溺水身亡。”现场众人相顾无言。“那名保安还穿着工作服,来不及脱,里面穿的衣服也挺多的,当时应该是什么都不顾就下水了。”急救医生对此也深表敬意。

“岸边的湖水其实并不深,但倘若越过

浅水区的平台,湖水就有近4~5米深!”遇难保安的同伴告诉记者。据悉,该保安今年45岁,吉林人,当保安已有一段时间,“从他在对讲机里最后讲的几句话,可以判断出他当时肯定急于救人,为以防万一还通知我们增援。”

目前,警方已经介入调查此事。

制假分子自己“领证”

星报讯(陈永鸷 记者 雷强) 在别人办理假证过程中,制假者也顺带为自己制作了假的结婚证和准生证。日前,合肥市包河区法院审结了这一起非法办理假证案。

2010年上半年,蔡某某来到合肥市干起了办理假证的“工作”,主要从网上承接办理假证业务。公安机关经侦查,于2010年9月9日在蔡某某的租住处将其抓获,现场查扣部分假证件。据蔡某某交代,假证中署名为自己与女友李某的结婚证、准生证,均因系李某未达法定结婚年龄,由他本人伪造的。法院判决蔡某某有期徒刑一年零六个月,并处罚金一万元。

两车相撞 车损人伤

星报讯(记者 张敏) 昨天下午4时许,在省城物流大道与铜陵北路交口发生一起猛烈车祸,一辆银色商务车一头撞上一辆正欲拐弯的出租车,造成该出租车驾驶员被困车内,所幸援救及时,伤者并无性命之虞。

据目击者陈先生称,事故发生后,商务车车头严重受损,出租车的左侧车厢被挤压成一团,整个车身几乎垮架,地上散落着大量汽车零部件,“当时驾驶员被困在出租车内,动弹不得,经过消防的援救最终被拉了出来,120急救车将双方车上的伤者都就近送医了。”

目前,该起事故的原因还在调查中。

女子割腕 幸被救下

星报讯(记者 鲁龙飞) 男友欲分手,女子一气之下割腕自杀,幸亏朋友及时发现将其送往医院,经检查并无大碍。

昨天中午12时许,记者赶到合肥市第三人民医院急诊室时,该女子经过简单包扎后,已经离开医院。据当时在场的刘先生称,该女子被送过来时,脸色非常差,好像还哭过,“好像是女子的男朋友提出分手,女子一时无法接受,冲动之下才做出了傻事。”



昨日,省城大杨镇社区卫生服务中心工作人员为流动儿童免费接种疫苗。为消除辖区内农贸市场、窑厂、建筑工地等流动儿童聚居地免疫接种的空白,日前,合肥市庐阳区疾控中心开展流动儿童免疫接种查漏工作,对辖区流动人口聚集地逐一进行摸底排查,6岁以下儿童一律按国家规划免费补种。

葛传红 记者 王恒 文/图

酒驾致1人死亡 肇事者已自首



星报讯(记者 张敏) 昨日本报报道了发生在省城黄平路上的一起撞死行人逃逸事件,一名中年妇女在马路行走时,被后方一辆急速驶来的白色面包车撞倒在地,导致该妇女颅脑重度损伤死亡。后经目击者证实,这辆肇事的面包车系当晚为避免另一起轻微事故责任而疯狂逃窜,在慌不择路的情况下将无辜市民撞死。据悉,酒后驾驶的肇事者已经自首。

贴租房信息遭遇不测

事情发生在2月26日晚21时许,一名中年妇女被一辆白色面包车撞倒在地后死亡。当晚22时许,死亡的中年妇女被运往

殡仪馆,23时30分许,住在附近的死者丈夫循路寻找迟迟未归的妻子时,才在事故现场发现了妻子遗留的遗物。

据了解,死者的丈夫姓郑,其打着手电发现事发地点残留着的血迹和妻子生前所穿的皮鞋时,顿感不妙,急忙拨打了报警电话。先前处警的包河巡警609巡控车再次折回现场,通过与郑某的复述和对比,这才确认了死者的身份信息。

据悉,死者姓费,今年47岁,是附近黄巷村人,在当晚7时许,费某出门去散贴租房的信息,不料遭遇不测。

事发当晚,民警将郑家父子俩带到包河交警大队,协助警方调查。

酒驾肇事司机已自首

记者还获悉,在事发当晚,在强大的压力之下,肇事逃逸的面包车司机在其家人的陪同下投案自首,司机杜某是名20岁的年轻小伙,河南人,在合肥经营五金店的姨夫家打工。事发夜晚,并无驾驶证的杜某饮酒后偷偷开上了姨夫的面包车,在驾驶过程中先撞落一辆车子的倒车镜,后又将费某撞倒死亡。

“经过调查发现,杜某连驾驶证都没有,甚至还酒后驾驶,行为实在恶劣。”民警介绍,撞人后的杜某回家后将事情原委告诉了姨夫,姨夫考虑后领着他来投案,以求减轻惩罚。

民警对杜某进行了酒精检测,将连同死者的尸检报告,于今日公布事件的详细情况。目前,肇事司机杜某已经被拘留。

388元8人品

“鸿运金猪宴”

吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无敌价格上市。**客家王鸿运金猪宴菜单8人:**

脆皮金猪半头	港式烧鸭	盐焗凤爪
爽口萝卜	客家功夫汤8位	客家酿豆腐
鱼血旺	爆椒牛肚	客家梅菜扣肉
三元及第	客家小炒肚	上汤西洋菜
招牌粉丝煲	柴鱼花生粥	送果拼、泰国香米饭

电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家王一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎抢订。今年请客首选客家王“鸿运金猪宴”。(只限大厅)

酒店道路通畅 | 停车便利

节节高·客家王地址: 马鞍山路与望江路交口南50米

抢订热线:0551-3440099/3441919